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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, και στο πλαίσιο των 

αρμοδιοτήτων του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, σας γνωρίζεται ότι 

η ασφάλεια και προστασία της ζωής και περιουσίας των πολιτών και του Κράτους, του φυσικού 

περιβάλλοντος και, ιδίως, του δασικού πλούτου της Χώρας από κινδύνους φυσικών και 

τεχνολογικών καταστροφών και λοιπών απειλών, αποτελούν μείζονες προτεραιότητες, τόσο του 

Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, όσο και του Πυροσβεστικού Σώματος.  

Στο πλαίσιο αυτό, τίθεται υπόψη σας ότι μέχρι τις 18.06.2026, και κατόπιν σχετικής 

διαταγής του Αρχηγείου Πυροσβεστικού Σώματος, έχουν ελεγχθεί συνολικά είκοσι οκτώ (28) 

Βρεφονηπιακοί Σταθμοί ιδιοκτησίας της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (Δ.ΥΠ.Α.), που 

βρίσκονται εντός χωρικής αρμοδιότητας των Διοικήσεων Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Νομών 

Άρτας, Ευρυτανίας, Ημαθίας, Θεσσαλονίκης, Λάρισας, Μεσσηνίας, Ξάνθης, Ροδόπης, Σερρών, 

Δράμας, Καρδίτσας, Αθηνών, Αιτωλοακαρνανίας, Δυτικής Αττικής, Πειραιά, Τρικάλων, Αχαΐας, 

Καβάλας, Θεσπρωτίας και Ιωαννίνων. 

Ειδικότερα, αναφορικά με τον αριθμό των Βρεφονηπιακών Σταθμών της Δ.ΥΠ.Α. που 

διαθέτουν πιστοποιητικό (ενεργητικής) πυροπροστασίας σε ισχύ, αυτοί ανέρχονται σε δέκα 

(10), ενώ οι Βρεφονηπιακοί Σταθμοί της Δ.ΥΠ.Α. που διαθέτουν εγκεκριμένη μελέτη 

(ενεργητικής) πυροπροστασίας ανέρχονται σε είκοσι (20). 

Περαιτέρω, σχετικά με τον αριθμό των τακτικών ή έκτακτων ελέγχων που έχουν 

διενεργηθεί στις ανωτέρω Δομές κατά τα τελευταία τρία (3) έτη, αυτοί ανέρχονται σε είκοσι 

επτά (27). Αναφορικά, δε, με τα αποτελέσματα των ανωτέρων ελέγχων, διαπιστώθηκε η 

συμμόρφωση εννέα (9) εξ΄ αυτών και η μη συμμόρφωση δεκαοκτώ (18) Σταθμών. 

Τέλος, δυνάμει της υπό στοιχεία 65917οικ.Φ.708.4/13.12.2024 απόφασης Αρχηγού 

Πυροσβεστικού Σώματος με θέμα: «Μοντέλο Ενεργειών Συμμόρφωσης (ΜΕΣ) στις περιπτώσεις 

παραβάσεων ως αποτέλεσμα των ελέγχων των οικονομικών φορέων και εγκαταστάσεων που 
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υπάγονται στις διατάξεις πυροπροστασίας αρμοδιότητας Πυροσβεστικού Σώματος» (Β΄ 7069), 

κατά τα τελευταία τρία (3) έτη έχουν επιδοθεί σε επτά (7) Σταθμούς Δελτία Βεβαίωσης 

Παράβασης (διοικητικό πρόστιμο), συμφώνως προς τα οριζόμενα στο άρθρο 13 της υπό 

στοιχεία 69019οικ.Φ.700.13/19.11.2021 υπουργικής απόφασης περί έγκρισης της υπ’ αρ. 

13/2021 Πυροσβεστικής Διάταξης (Β΄ 5519) και της υπ’ αρ. 22888οικ.Φ.700.19/29.04.2024 

υπουργικής απόφασης περί έγκρισης της υπ’ αρ. 19/2024 Πυροσβεστικής Διάταξης (Β΄ 2550). 

Όσον αφορά στα ζητήματα που δεν άπτονται των αρμοδιοτήτων του Υπουργείου 

Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, και προκειμένου να δοθεί μια σαφής και 

ολοκληρωμένη απάντηση επί των τεθέντων ερωτημάτων, αρμόδιο να σας ενημερώσει είναι το 

συνερωτώμενο Υπουργείο. 
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